

变形大关公

为何“安家”三国赤壁古战场

7月8日,记者受邀参加了嘉禾集团在武汉举行的“2016中国·赤壁三国卡通嘉年华”新闻发布会。在会上见证艺术家毕横的巨型关公作品——高12米、长6米、宽4米、重6吨的《解·放》五福财神“安家”三国赤壁古战场的签字仪式,会后记者单独采访了艺术家毕横和嘉禾集团董事长钱俊雄。

毕横: 西方元素东方内涵成就《解·放》

采访毕横的地点,是在新闻发布会后的现场,虽然现场一边还有嘉禾“渠道圆桌会议”在进行,但并不影响毕横和记者轻松交谈:“你怎么想到做《解·放》的?”

“我当时做《解·放》时候的想法很直接。我是中国人,中国的艺术一定要做公众也喜爱读并能读懂的艺术。”一谈到《解·放》,毕横的脸上透着掩饰不住的兴奋。这个从2006年就开始进行设计,毕横更看重被中国人视作正义和忠勇化身的关羽,制作方式也比较明确,就是将汽车进行分割、焊接,用变形金刚的形式与雕塑的手法来表现中国的文化。

来自东北的毕横,对解放牌汽车有着深厚的感情,他认为解放牌汽车是中国汽车文化的里程碑,在中国汽车史上有着不可超越的地位。中国第一辆完全拥有自主知识产权的解放牌汽车就成了他取材的首选。而且也正是因为对解放牌汽车的深爱,才使他成功创造出巨型变形关公的《解·放》。

毕横告诉记者,从个人角度来讲,他是消费美式文化长大的一代,同时肩负着传承本土文化的重任。所以选择了变形和关公作为创作题材。从艺术角度借西方英雄主义外壳表达东方的儒家思想内核:关公所代表的忠义诚信才是根本的生财之道,这是社会科学而非迷信拜神。它从社会角度记录了当代中国“师夷长技以自强”的必经之路。关公代表古代,解放代表近现代,机器人代表未来。这是一个正在变形的中国,一个迫切需要用科学武装传统的中国。

毕横认为无论人或艺术乃至世间万物都是时空的产物,既然活在当代的中国就要处理好个人与社会的关系,艺术与公众的关系,所以既然艺术品走出拍卖行和博物馆已是必然,那么为自己的作品选择一个最好的对接公众的“家”成了重中之重。所放之处不仅要文化理念上契合,领导层视野和格局也很重要。当然景色环境等硬件配置是基础中的基础。

钱俊雄: “三国情怀”国际视野钟情“关公”

在新闻发布会后的现场,记者乘嘉禾董事长钱俊雄刚有空闲,随即对其进行了采访,“嘉禾装饰为什么想到跨界做旅游?”钱俊雄告诉记者,“嘉禾在装饰行业已经做了20年,我们依托这20年的积累来转型,在旅游业面临重新洗牌的时候,我们跨界进入旅游业,找一个能做30至50年的旅游项目来做,这是我的初衷。”他告诉记者,他从小就喜欢看《三国演义》,对小说中的三国故事、三国人物记忆犹新,一直有一个想结缘“三国”的梦想。2014年,已经做嘉禾装饰风生水起的钱俊雄跨界进入旅游业,首先很自然地想到三国赤壁古战场景区,并于当年成功收购。

收购“三国赤壁古战场”景区后,不是坐等游客上门,而是主动营销,嘉禾与旅行社、网络、媒体等合作,不断推出新活动吸引游客纷纷前来游玩体验。为了将“三国赤壁古战场”打造成一个以三国文化为核心、与现代休闲旅游业接轨的世界级

文化主题体验式景区,从2016年起,“三国赤壁古战场”开始启动体验式文化营销战略,继春节成功举办“中国赤壁(首届)三国花灯节”后,5月份又成功启动“中国赤壁万人龙虾音乐节”。

钱俊雄告诉记者,今天在武汉举行的“2016中国赤壁三国卡通嘉年华”新闻发布会,本次嘉年华由嘉禾集团与同程旅游联合,异业跨界深度合作,创新打造“旅游+艺术+IP”的新模式,以多元化的文化旅游理念,开创更具交互性的休闲旅游新局面。

为什么相中《解·放》?钱俊雄告诉记者,有句歌词说得好,“洋装虽然穿在身,但心依然是中国心。”《解·放》虽然有变形金刚等西方元素,但是中国关公的忠义、正义,也一定会得到中国乃至全世界的熟悉和热爱,我们把三国赤壁古战场定位为“世界级文化主题体验式景区”。就是要通过旅游休闲的方式,通



过《解·放》影响世界。

毕横说:“没法去改变国外文化的人,但作为艺术家能改变自己,虽然我的作品可以西方形式表现,但我能保证我的内心是东方人。”钱俊雄收购“三国赤壁古战场”景区并把其定位为“世界级文化主题体验式景区”,把《解·放》请进古战场,他说让外国人通过熟悉的变形金刚外形,认识有中国文化内涵的关公才是他的用意所在。

(香城都市报记者 傅辉)

美食大观

沙湖豆皮

记者 马丽



沙湖豆皮是仙桃的传统食品。豆皮状如四方包袱,外黄内白,外酥内软,香气扑鼻,味道可口,余香无穷。

沙湖豆皮的来历源于一段有趣的故事。

很早以前,沙湖街上住着个李大爷。他早年丧妻,又当爹又当娘将独生子李春生拉扯成人。儿子成家立业生子,李大爷辛苦一辈子,落下一身病。

春生经常出外经商,不能伺候爹。儿媳巧云贤惠善良,心灵手巧,对公爹十分孝顺。她四处求医问药,又做出可口的饭菜,端到老人的病床前,可老人一口也咽不下去。

李大爷见儿媳整天劳神费力,心疼极了。心想,不如出个难题,让她知难而退。想罢,李大爷对巧云说:“我想吃的东西是:‘黄面白里包珍珠,脆菜香筒藏其中。虽是酥软熟透食,不须蒸来不用煮。’巧云,这样的食物你做得出来吗?”

巧云毫不含糊地表示:“只要合您的胃口,我一定给您做来。”巧云天天琢磨。一个月后,当巧云将一盘黄澄澄、香喷喷、状如包袱的食物端到公爹面前。公爹一见又惊又喜,端起盘子,美滋滋地吃起来。顿时满口生香、胃口大开、食欲大振,吃了还想吃。

巧云做出的食物叫绿豆皮。绿豆皮的主要原料是绿豆、大米、鸡蛋和榨菜。辅以猪油、葱香、精盐等佐料。其制作方法如下:

大米八分,绿豆二分,混合后用水浸泡两个时辰,磨成浆备用。将铁锅置于旺火上,用刷子点少许油抹锅底,再将绿豆米浆四两,用小碗旋转倒入锅中,四周均匀抹平,使其成为薄薄的皮子。鸡蛋一个打泡,均匀地投上皮子表面,待皮子圆翘起时,用双手揭起翻面。然后,将熟糯米一两,猪油半两,榨菜八分,葱香五分,熟精盐四分,放入皮子内,在锅中折成长方形包着,经反复翻面,外皮烤至金黄色起锅即成。

绿豆皮是沙湖人首创,又叫沙湖豆皮。绿豆皮是儿媳做出来孝敬公爹的,又称“孝心豆皮”。

巧云将绿豆皮制作工艺,毫无保留地传给街坊、邻里,绿豆皮在沙湖乃至沔阳很快传开了,成了城里的时尚食品。家庭用它待客,餐馆用它作早点。

特别关注

领略板坑村

记者 赵晓丽

人家散落在河流的附近,民宅参差,袅袅炊烟;此情此景恰是绝好的一幅小桥流水人家的田园风光图。

这里有满眼的绿,葱茏的竹海,化在空气里,活泼泼地流过每一寸的肌肤。闪进闪出,吸吮着洁净的空气,像是被爱人的手抚摩着头发,满心的温暖。山是绿的,水是绿的,那空气,也一定是绿的了。就连村民们的心,也被染绿了。

泉水是板坑村的特色。无论金沙哪里缺水,板坑村永远是碧波荡漾。水从上游的大树林村湾的猴王洞流出,叮当不绝。这里的村民的皮肤也被水滋养,每一个人都白里透红。特别是青葱的小姑娘们,更是集合了泉水的精髓所在,灵秀无比。

水也给当地的村民带来了财富。记得小

时候,就听长辈们用羡慕的口气说着板坑村,“上天要吃饭吃”。该村依靠楠竹和水,造纸业曾兴盛一时,火纸远销周边江西、湖南、武汉等地。

而今,这批先富起来的人,许多已经将家迁出了这里。而其他的人,则只能选择出外打工,谋取生计。剩下来的老人跟小孩,静静地守在这座山村里。

也许,经历了无数岁月风霜的小山村,也在等待着外来的力量,打破这无处不在的静谧,给她注入新的生机与活力。

闲游咸宁



在崇阳县东北角北边,与赤壁交界的地方,有一个自然村,名叫板坑村。沿着路口镇往金沙避暑山庄的盘山公路往上走,上了金沙岭再过金沙坪,再过歇脚山,再过望断崖,再爬上石盘山,远远望见一石横出,上面三个大字“板坑村”。站在高处远眺板坑村,只见山峦叠嶂,郁郁葱葱,一条河流穿村、蜿蜒而过,两百多户

“血液银行”您储蓄了吗?



献血专栏

无偿献血等于给自己和亲人建一个“血液银行”。健康时参加无偿献血,不但可以救助他人,而且也给自己和家人添加了一份保障,一旦自己和亲人在需要时就可以享受爱心回报。刚刚过去的2015年,咸宁市中心血站全年共为600多名献血者办理免费用血还款36万多元,又一次刷新了历史记录。

- 一、血液银行受益人:无偿献血者及其配偶、父母、子女。
- 公民参加无偿献血后,相当于把自己的血液“储”进了“血液银行”一旦有不时之需,可随时随用,且终身有效。
- 二、血液银行受益标准:
 - 1.无偿献血量600毫升以下,本人免费享用两倍量的医疗用血。
 - 2.无偿献血量600毫升以上,本人免费享用三倍量的医疗用血。
 - 3.无偿献血量1000毫升以上,本人免费享用无限量的医疗用血。
 - 4.无偿献血者的配偶、父母、子女可免费享用等量的医疗用血。
- 三、血液银行使用流程:无偿献血者及其直系亲属(配偶、父母、子女)临床用血时,先交纳所需费用后,再带齐以下证件,前往市中心血站血源登记室报销血费:
 - 1.无偿献血证;
 - 2.献血者居民身份证复印件;
 - 3.临床输血申请单复印件;
 - 4.用血收费单据复印件;
 - 5.无偿献血者的直系亲属(配偶、父母、子女)免费用血时,必须提供与无偿献血者亲属关系的有效证件(结婚证、户口复印件、单位证明或户口所在地派出所证明)。
- 四、血液银行咨询电话:0715-8265078 一人献血,全家受益。无偿献血,期待您的参加!

无偿献血光荣 利国利民利己 献血热线:8265078 18995811036 18971815018 献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、中国信合(大商城对面) 市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!

母乳喂养的好处及正确姿势

关注妇幼健康 关爱妇女儿童



咸宁市妇幼保健院 咸宁市妇女儿童医院

咸宁市温泉大道743号 电话:0715-8107793

母乳是新生儿最理想的天然食品。母乳含有新生儿所需的全部营养成分,含有大量的免疫物质,且温度适宜、方便经济、既有利于儿童健康又少得病。哺乳过程中肌肤接触、目光对视还可增加母子感情。母乳喂养正确姿势:

- 1、首先是母亲舒适,儿童安全,采用坐位或者卧位喂奶。
- 2、母亲抱起婴儿时,用肘部托起婴儿的头颈部,前臂及手掌托起婴儿的腰部,臀部,让婴儿与

母亲紧贴。3、母亲可用手指或乳头接触婴儿口周皮肤引起婴儿的觅食反应,当婴儿张嘴,舌头向下瞬间,母亲用另一只手呈C型将乳房托起,(避免用剪刀式)并快速将乳头和大部分乳晕送入婴儿口腔,婴儿吮吸动作缓慢有力,并可听到吞咽声,母亲有下奶的感觉,不感到乳头疼痛。

